



Петербуржец признан виновным в совершении особо тяжкого преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Санкт-Петербурга Василию Абрамову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 01 января 2013 года Абрамов пришел в гости к своим знакомым, проживающим на одной из улиц города Лодейное Поле, где они совместно распивали спиртные напитки. Там между ним и хозяином квартиры произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого Абрамов нанес удар ножом в грудь мужчины. От полученных телесных повреждений потерпевший впоследствии скончался в больнице. Перед смертью мужчина успел назвать имя своего обидчика, ударившего его ножом.

По ходатайству следствия судом в отношении Абрамова была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Абрамову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/615196>